



Гнезно, 15.10.2012

Ректор
Уманського державного педагогічного
університета імені Павла Тичини
Проф. Наталія Семенівна Побірченко

Шановна Пані Ректор

В ходе встречи в Гнезно мы говорили о возможности обучения в Институте Европейской Культуры университета имени Адама Мицкевича для студентов из России и Украины. Отправляю Вам более подробную информацию об этой программе. Кроме того, приглашаю Вас посетить наш сайт (www.ceg.amu.edu.pl), а также связаться с координатором проекта, доктором Катаржиной Яндрушчик (jedra@amu.edu.pl).

С уважением,

проф. Лешек Мрозевич

Описание программы

Этот совместный проект был задуман в начале 2012 года и запущен в октябре 2012. Программа была подготовлена для студентов из России и Украины. В 2012/2013 учебном году в Гнезненском Институте Европейской Культуры Университета имени Адама Мицкевича (Познань), с согласия ректора УАМ и на специальных финансовых условиях, начала обучение первая группа студентов. В настоящее время у нас на дневном обучении получают образование студенты из Иркутска, шестеро на программе для бакалавров, и двое — в магистратуре, по специальности «Европейская Коммуникация».

«Европейская Коммуникация» является междисциплинарным направлением, на котором молодёжь получает знания в области европейской культуры, истории, международного права, науки о коммуникации и медиа, представления о культурном и социальном контексте европейской интеграции. Выпускники специальности «Европейская Коммуникация» находят работу в государственных и местных органах власти, в национальных и международных организациях и институтах, в филиалах и представительствах предприятий, сотрудничающих со странами ЕС, в учреждениях сферы культуры и туризма, в средствах массовой информации.

Студенты-иностранные, обучающиеся в Институте, пользуются теми же правами, что и польские студенты. Опыт, накопленный нами в работе с иностранными студентами, позволяет нам обеспечить для них эффективное



преподавание и лёгкую акклиматизацию. Студентам назначаются наставники из числа преподавателей и местных студентов. Одним из основных преимуществ программы являются благоприятные финансовые условия. Иностранные студенты, не участвующие в программе, несут затраты на обучение в размере 2.500 евро за учебный год, тогда как оплата для студентов, являющихся участниками программы, по решению ректора, составляет 500 евро за учебный год. Кроме того, иностранные студенты получают право пользоваться общежитием на тех же условиях, что и остальные студенты (стоимость составляет около 70 евро в месяц). Абитуриентам предоставляется возможность эффективной языковой подготовки: 210 часов (по пять часов в день), на двухмесячных интенсивных языковых курсах. Полученные знания, подтверждённые сертификатом, открывают доступ к полноценному посещению занятий Института Европейской Культуры УАМ. Предлагаем Вашему вниманию опыт Иркутского государственного университета, руководство которого решило, что студенты, начинающие своё обучение в Польше, не должны терять возможность параллельного получения образования в своей стране; по завершению обучения они получат два диплома: в Польше и в России.

В приложении — список курсов, которые реализуются для студентов, обучающихся в бакалавриате и в магистратуре по специальности «Европейская Коммуникация».